

**Izvinjenje i ispovest Adriana Ebensa  
Bivšeg pastora crkve Adventista sedmoga dana  
Psalam 51:1,2 Smiluj se na me, Bože, po milosti svojoj,  
i po velikoj dobroti svojoj očisti bezakonje moje.  
Operi me dobro od bezakonja mojega, i od greha mojega očisti me.**

19. Januar. 2010

Draga braćo i sestre Adventističkog saveza,

Pišem Vam sa ubeđenjem da Vam dugujem izvinjenje. U svojoj poziciji pastora crkve Adventista sedmoga dana i direktora Maranatha Media, imao sam uticajnu poziciju koju sam koristio da podržavam i promovisem učenja koja nisu Biblijska.

Godine 2007, kroz seriju proviđenja, postao sam ubeđen da doktrina trojstva predstavljena u 28 fundamentalnih istina Adventista sedmog dana, ne može biti Biblijski potkrepljena i predstavlja kršenje Božijih zapovesti, a najviše prve četiri.

Kroz moje proučavanje Pisma i molitvu, otkrio sam da je Bog postavio čvrste temelje Adventnom pokretu kroz uverenje njihovog vođstva da je Isus u stvari zaista Sin Božiji, ne simbolično, već realno. Shvatio sam da je Bog zaista Otac Isusu i da je Hrist dobio sve što poseduje kroz nasleđe. Postojanjem ovog Sina, shvatio sam sa velikom radošću da imam život i imam ga izobilno.

Postao sam takođe uveren i da verovanje u trojstvo, kako je predstavljeno u 28 fundamentalnih istina, vređa Boga i dat mi je duh pokajanja da ispovedim svoje grehe. Plakao sam zbog ovog greha koji je kršio Očeve zapovesti. Shvatio sam i svoj greh u učenju mnogih ljudi ovoj lažnoj nauci, kako u crkvama u kojima sam bio pastor, tako i na veb sajtovima koje sam postavio.

Nudim Vam svoje iskreno izvinjenje zato što verujem da je učiti i širiti doktrinu trojstva najuvredljiviji greh i prestup protiv Gospoda. Postao sam svestan da je ovo učenje opasan sotonin spiritistički alat kojim pokušava da uništi ovu istinu Oca i Sina koja spašava živote. Takođe, postavlja temelje uništenja još nekih učenja koja smo dobili kroz osnivače naše vere.

Protekle dve godine vodio sam dijalog sa komitetom za Biblijsko proučavanje južno-pacifičke divizije Adventista sedmog dana, apelujući da razmotre ovaj problem i da prouče dokaze koje stavljam pred njih. Komitet nije prepoznao svetlost koju im predstavljam i zamolili su me da ne delim svoj rukopis na ovu temu u crkvi. Izneo sam njihove preporuke i savete pred Gospoda i molio sam Ga da mi pomogne da ih pažljivo poslušam, jer ih poštujem kao vođe crkve. Molio sam Gospoda da mi pokaže gde sam pogrešio. Nisam želeo da donesem bol i razdor u crkvu Božiju. Nisam našao utehu u savetu koji su mi dali, u stvari samo su pojačali moje verovanje u sopstvena ubeđenja. Apelovao sam crkvenim vođama da razreše ovu dilemu. Izrazio sam svoju nemoć da promenim svoju svest o tome uprkos mojim iskrenim nastojanjima. Osećao sam da se ne mogu povući, jer verujem da je Adventistička crkva izabrana od Boga, ali sam osetio da me vođstvo može, ako misle da je to u najboljem interesu crkve, kazniti na način koji misle da je najbolji.

Početakom decembra 2009. godine informisan sam da je moje zvanje pastora Adventista sedmoga dana ukinuto i da više nisam pastor Adventističke crkve

Prihvatam punu odgovornost za njihovu odluku i ne krivim ih zbog toga. Oni su i dalje u mom srcu i molitvama. Adventističkoj crkvi sam i dalje veoma privržen i nastavljam da se žarko molim za njenje članove i zajednicu. Postavio sam sajt koji se zove [www.god-head.com](http://www.god-head.com) [sada povezan sa [www.maranathamedia.com](http://www.maranathamedia.com)] koji objašnjava neke od razloga za ono što sam pronašao u Svetom pismu. Ovaj sajt će biti ažuriran u sledećim mesecima. Napisao sam, takođe, opširniju i kompletniju priču o mom rukopisu koji se zove "Povratak Ilije" na mom veb sajtu [www.adrianebens.com](http://www.adrianebens.com). Moj rukopis je dostupan samo direktnim zahtevom meni i ne koristim ga kao sredstvo za podirvanje vođstva Adventističke crkve, već za bolje razumevanje moje pozicije. Kao što možete da zamislite, to su bila veoma izazovna vremena. Većina mojih prijatelja i kolega su se distancirali od mene i nisu me kontaktirali u vezi ovog procesa. Potpuno razumem da ćete, nakon dobijanja ovog pisma, možda pomisliti da je konfrontirajuće i čak napadno. Potpuno ću razumeti ako ne želite da posetite moj veb sajt ili da se poslužite mojim sredstvima, to je potpuno Vaša odluka. Samo Vas molim da, ako pronađete bilo kakvu vrednost ili utehu u mom pastorovanju, ili prijateljstvu u prošlosti, ispratite Biblijsko vođstvo da "dokažete sve stvari i da se čvrsto držite onih koje valjaju." Mnogi izbegavaju da me kontaktiraju da ne bi bili kontaminirani. Molim se da će Vas Vaša hrišćanska ljubav kombinovana sa Vašim ubeđenjem u svoja verovanja ohrabriti da pomognete bratu za koga možda mislite da je izgubljen. Jednostavno je pomisliti da je ovo užasna tragedija i "kako je ovo moguće da se desi jednom pastoru?" ,Da li apeluje na Vas da pretražujete Sveto pismo? Ali, molite se za svetlost i dokažite sve korak po korak. Ne dozvolite da strah od toga šta drugi misle bude odlučujući faktor. Takođe, apelujem na svoje bivše kolege da razmotre svoje pozicije i odgovornosti prema svom stadi i da ih vode verno i da im prezentuju samo istine iz reči

Božije. Molim Vas, budite verni u svom proučavanju Svetog pisma i pobrinite se da propovedate istinitog Boga iz Pisma. Svi znamo koje su posledice ako ne uspete u tome. Pripadnicima crkve poručujem, ne očekujte vođstvo od pastora u ovoj stvari, jer oni imaju da izgube mnogo više od pripadnika crkve, oni se suočavaju sa gubitkom posla i reputacije kao što sam ih ja izgubio. Cena je ekstremno visoka da biste mogli otvoreno da proučavate ovu stvar. One, kojima sam bio pastor, iskreno molim za oproštaj i učenje ove lažne doktrine, i zato što nisam bio dovoljno marljiv da Vam predstavim prave reči istine.

Mojim prijateljima, sa kojima sam radio u Božijem vinogradu, poručujem da moje srce plače za Vama, da ne odbacite svoju ljubav prema meni tako lako, i da me ne zaboravite. Čuvam naše drage zajedničke uspomene i Vaša tišina me boli. Ako osećate da me je napao neprijatelj i da sam ostavljen da umrem na putu za Jerihon, molim Vas ne prolazite pored mene drugom stranom puta u tišini jer imate hitnog posla u Božijem vinogradu. Ako verujete da sam pogrešio, gde su vaše reči i dodir pun ljubavi? Da li je zaista Vaša politika da pucate u ranjene i ostavljate ih u jarku? Ko poseduje Vaše srce? Ako osećate ljubav prema meni, ona iziskuje da saslušate moj apel. Vaše nečinjenje Vas ostavlja da želite. Voleo bih da mogu da podelim sa Vama ogromnu radost u poznavanju istinitog Oca i Sina. Njihovo društvo je moja uteha. Duhovna pobeda, dosledan hrišćanski život, veća radost koju naša porodica doživljava, su sve plodovi praćenja pravog PUTA, ISTINE i ŽIVOTA! Ponizno i uzbuđeno Vas molim : Dođite i vidite! Osetite da je jednorodni Sin pravo zadovoljstvo i da je njegov jaram lagan i njegov teret predivno lak!

I konačno, našem dragom Ocu na nebesima, vladaru univerzuma, zahvaljujem na nežnoj milosti i otvaranju mojih očiju da vidim pravi identitet Tebe i tvog Sina. Pronašao sam bezgraničnu radost u znanju ko si Ti.

Učen sam da si misterija, ali si me Ti naučio da ne brkam Tvoju prirodu sa Tvojim identitetom. Tvoj identitet mi je jasan iz Biblije, ti si Otac, a Isus je Tvoj jednorodni Sin. Moje srce skače od sreće pri pomisli na to. Klanjam se pred Tobom u iščekivanju pečata imena Očevog, nasuprot imenu kurve čiji je znak zakriven misterijom. Oče, pobedićeš sve svoje neprijatelje i ime tvog Sina će biti ime nad svim imenima u tvoju slavu. Moja molitva je da tvoje kraljevstvo dođe brzo – u ime tvog divnog Sina – Gospoda Isusa Hrista.